A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending Mr. F. Floyd Hunter; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Mr. F. Floyd Hunter is a Georgia native who grew up in Appling County,
- 3 Georgia, and has been a lifelong resident of that county; and
- 4 WHEREAS, Mr. F. Floyd Hunter has been a dedicated and committed public servant who

5 has served as Clerk of Appling County Superior Court, State Court, and Juvenile Court since

6 January 1, 1977; and

WHEREAS, he has maintained a quality public office for officials of the court, the general
public, and citizens of Appling County, Georgia, throughout his tenure; and

9 WHEREAS, Mr. F. Floyd Hunter has assisted those in need, regardless of their status in the

10 community, with compassion for all; and

11 WHEREAS, he has always tried to assist the judges and the attorneys in the courts of

- 12 Appling County by giving them wise and thoughtful counsel; and
- WHEREAS, Mr. F. Floyd Hunter has maintained a sense of humor, even though the demands
 of the judicial system and the public are often difficult and unrewarding; and
- 15 WHEREAS, he has been a committed and loving husband, a dedicated father and 16 grandfather, and a friend to all while performing the many demands of his office.
- 17 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 18 recognize and commend Mr. F. Floyd Hunter for his extraordinary dedication to his office
- 19 and for his public service to the residents of Appling County, Georgia.

- 20 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 21 to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Mr. F. Floyd
- 22 Hunter.